

В Республике Саха (Якутия) организована доследственная проверка по факту схода 15 вагонов грузового поезда



Следственными органами Восточного МСУТ СК России организована доследственная проверка по факту схода 15 вагонов грузового поезда, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Предварительно установлено, что 3 сентября 2022 года около 4 часов по местному времени на 719 км пикета № 8 ст. Кердем в Республике Саха (Якутия) произошел сход 15 порожних вагонов грузового поезда сообщением «Нижний Бестях – Алдан» в составе 53 вагонов. В результате инцидента никто не пострадал, 15 вагонов опрокинулись, имеется повреждение путей.

Следователями проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и

причин происшествия. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям локомотивной бригады поезда, должностным лицам, ответственными за обеспечение безопасности на объектах железнодорожной инфраструктуры. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1720710>